Автономная некоммерческая организация высшего образования «Информационно-технологический университет» (АНО ВО ИТУ)

ПРИКАЗ№ 18-од

«20» мая 2024 г.

г. Элиста

"О введении в действие «Правил приема в Автономную некоммерческую образовательную организацию высшего образования «Информационно-технологический университет» (АНО ВО ИТУ) на обучение по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата на 2024-2025 учебный год"

Руководствуясь приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 21.08.2020 № 1076 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры», Уставом АНО ВО ИТУ, а также на основании решения Ученого совета АНО ВО ИТУ от 05.06.2024 (протокол № 3).

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие «Правила приёма в Автономную некоммерческую организацию высшего образования «Информационно-технологический университет» (АНО ВО ИТУ) на обучение по образовательным программам высшего образования программам бакалавриата на 2024-2025 учебный год».
- 2. Проректору по учебной и методической работе Бухаевой Т.В. обеспечить информирование абитуриентов о правилах приема на 2024-2025 учебный год.
- 3. И.о. начальника отдела приемной комиссии Буграевой Л.В. обеспечить размещение «Правил приема в Автономную некоммерческую образовательную организацию высшего образования «Информационно-технологический университет» (АНО ВО ИТУ) на обучение по образовательным программам высшего образования программам бакалавриата на 2024-2025 учебный год», на официальном сайте АНО ВО ИТУ в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 30.06.2024.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Ректор



Б.С. Лиджиев

с приказом ознакомлен: Бухаева Т.В Горосов Буграева Л.В. Ниус